

Подвиг во имя земли русской

Много героев было на Руси. Издавна они считались примером для подражания. Нас и сейчас восхищают их подвиги, их самоотверженность и благородство. Листая страницы истории, мы заново открываем для себя всю мощь и мудрость великого русского народа, благодаря которому мы вдохновляемся и совершаём великие дела. Эти люди до сих пор являются гордостью нашего отечества: их невозможно вычеркнуть из жизни, они незабываемы и будут жить вечно в наших сердцах.

Говоря о героях родного края, мы просто обязаны вспомнить об Анне Кашинской и Михаиле Тверском. Поражает трагичность их судеб. И даже неудивительно, что супругов причислили к лицу святых, так как их история трогает каждого...

Началось все с того, как Михаил сел на престол. Меня восхищает его самостоятельность. Ведь правление – это большая ответственность. А юный Михаил уже прекрасноправлялся со своей ролью правителя уже в четырнадцать лет. У великого князя был брат Юрий, правивший в Москве. В своих коварных замыслах он желал заполучить и Тверской престол. А для того, чтобы спрятаться со своим братом, он женился на сестре хана Узбека Кончаке, в целях помочи со стороны Орды. Тем самым Юрий незаконно «перекупил» власть. Я возмущаюсь алчностью и черствостью московского князя и осуждаю его за нападение на родные земли,

за пролитие крови своего народа и безбожное разорение процветающих городов.

Возмутительны жестокость, бессердечие Юрия, который был готов пойти на родного брата войной и оклеветать его ради личной выгоды.

Он обвинил великого князя в убийстве Кончаки и утайки дани. Михаила вызвали в Орду для переговоров.

Он знал, что идет на верную гибель, но предпочел свою смерть, нежели полное разорение русских земель. Я восторгаюсь мудростью и самоотверженностью Михаила.

В Золотой Орде над ним состоялся неправедный суд. После долгих и мучительных пыток его приговорили к смерти. Его зверское убийство произошло 22 ноября 1318 года. Когда тело повезли на Русь, начались чудеса: оно оставалось нетленным более года. А во времена стоянки в городе Моджары произошло чудо светостояния. После чего великого князя причислили к лицу святых.

Я от всего сердца сочувствую супруге князя Анне, на долю которой выпал ряд тяжелых испытаний. Во время междуусобиц она потеряла мужа и сыновей. Хотя Анна и должна была вскоре принять монашеский постриг и оставить правление, она, как мудрая и разумная женщина, отсрочила свой уход в монастырь, где и посвятила себя служению богу и людям.

На примере Михаила и Анны мы учимся, как нужно любить всей душой свою отчизну, защищать ее, бороться и никогда не сдаваться.

Макова В.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Главный редактор: Логойда Л.И.

Дизайн и верстка: Осипов Д.

Юнкоры: Макова В., Осипов Д., Паршина А.



ГИМНАЗИСТ

Печатный орган МОУ «Гимназия №2» г. Кимры Тверской области

Ноябрь 2018, Выпуск № 3(18)

СОДЕРЖАНИЕ



С Днем народного единства!
С датой светлой ноября!
Пусть же будет в вашей жизни
Место праздникам, друзья.
Поздравляем! Пусть же будет
Радость в мире и добро,
А в сердцах и душах ваших —
Ярко, солнечно и тепло!



Посвящение в гимназисты

19 ноября в нашей гимназии прошёл традиционный праздник «Посвящение в гимназисты». Уже два месяца ребята знакомятся с школьной жизнью, и теперь пришло время стать полноценными членами большой, дружной, гимназической семьи. Всех первоклассников ждали сказочные герои: кот Леопольд и его мыши, которые подготовили испытания, где проверили ребят на внимание, быстроту и смелость. Первоклассники показывали свои таланты: пели частушки, читали стихи, инсценировали сказку. В конце праздника ребята дали клятву, что будут учиться на четвёрки и пятёрки. Выражаем благодарность за организацию праздника обучающимся 9 «Г», 10 «Г» классов и вожатой Орловой В. О.

С праздником, гимназисты!

Ю.А. Ганичева



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:



Экскурсия в музей
2 стр.



Круглый стол
3 стр.



Подвиг во имя земли русской
4 стр.

Экскурсия в Кимрский краеведческий музей

В преддверии осенних каникул гимназисты 6-ых и 8-ых классов посетили Кимрский краеведческий музей. В 2018 году нашему музею исполнилось 100 лет – это важное событие для города Кимры.

10 ноября в России отмечали 130-летие со дня рождения нашего земляка, авиаконструктора Андрея Николаевича Туполева. Ребята с огромным интересом посмотрели тематическую выставку, посвящённую этому выдающемуся человеку, узнали много интересного о его жизни и деятельности.

Андрей Николаевич Туполев родился 10 ноября (29 октября по старому стилю) 1888 года в селе Пустомазово, недалеко от Кимр, в Тверской губернии, в многодетной семье. Мать его была из дворян, отец — из разночинцев. В 1906 году Андрей Туполев окончил гимназию в городе Тверь. В 1908 году поступил в Императорское московское техническое училище (позже МВТУ). Во время учёбы под руководством Николая Жуковского начал заниматься в воздухоплавательном кружке. В 1910 году совершил первый полёт на планере, в постройке которого участвовал.

Самолёты Туполева стали основой парка крупнейшей авиационной компании мира "Аэрофлот", эксплуатировались в десятках стран.

Под руководством Туполева спроектировано свыше 100 типов самолётов, 70 из которых строились серийно. На его самолётах установлено 78 мировых рекордов, выполнено около 30 выдающихся перелётов. Создатель выдающейся школы отечественного авиастроения, из которой вышли десятки выдающихся конструкторов. В нашем городе хранят память о великом земляке: возведён памятник, установлен самолёт, его именем названа улица. В Кимрском краеведческом музее организована замечательная выставка, посвящённая этому выдающемуся человеку.

Д. Осипов



День матери



День матери - самый нежный праздник, созданный, чтобы вспомнить о самом важном человеке, о маме, которая заслуживает внимания каждый день в году. В нашей стране этот праздник отмечают уже 20 лет.

28 ноября гимназисты 6"В" класса со своим классным руководителем Сизовой Т.И. подготовили праздничный концерт, посвящённый любимым мамам. Ребята очень старались, так хотели порадовать своих мам прекрасными выступлениями. Они читали трогательные стихотворения, пели песни, играли на музыкальных инструментах, разыгрывали сценки. В finale праздника шестиклассники подарили мамам прекрасные алые розы - символ любви и благодарности.

После концерта ребята вместе с мамами пили чай с вкусными тортами, которые испекли девочки для своих любимых мам. Праздник закончился, но подарил всем много положительных эмоций и счастья.

Паршина А.

Поздравляем призеров!

Подведены итоги муниципального конкурса сочинений «Подвиг во имя земли русской», посвященного 700-летию Михаила Тверского. В средней группе награждены дипломами ученицы 7 «Б» класса Макова В. (2 место) и Балковая М. (3 место). За подготовку объявлена благодарность учителю русского языка и литературы Паниной С.А.



<https://гимназист2.рф>

Круглый стол «Ученическое соуправление как форма реализации инициатив»

20 ноября 2018 года в МОУ «Гимназия №2» прошло заседание круглого стола на тему «Ученическое соуправление как площадка реализации инициатив: обмен опытом» с участием представителей МОУ «Средняя школа №3» и МОУ «Средняя школа №14».



В центре внимания – проблемы привлечения обучающихся 5-7 классов к общественной жизни образовательного учреждения.

В рамках данного круглого стола выступили директор МОУ «Гимназия №2» Зуева Н.Э., председатель Старостата МОУ «Гимназия №2» Осипов Д., старосты 7-х классов (Горбачева В., Воробей Д.).

Завершилось данное мероприятие общей интересной дискуссией всех участников.

Пресс-служба Старостата

День словаря

Накануне дня рождения В. И. Даля, символа отечественной лексикографии, в 7 "А" и 7 "Б" классах гимназии был проведен День словаря. Организатором мероприятия выступила учитель русского языка и литературы Панина С. А. Команды "Знатоков" и "Умников" соревновались в умении обращаться с различными словарями русского языка. Ребята получили положительные эмоции и, конечно же, узнали для себя много нового и интересного.

С.А. Панина



Юбилей И.С. Тургенева

9 ноября весь мир отметил 200-летие со дня рождения великого русского писателя Ивана Сергеевича Тургенева. Юбилей писателя внесён в список памятных дат ЮНЕСКО.

В этот день уроки литературы в 7 "А" и 7 "Б" (учитель Панина С. А.), в 8 "Б", 8 "В" и 6 "В" классах (учитель Логойда Л. И.) были посвящены знаменательному событию. К юбилюю писателя была оформлена выставка книг, нарисованы стенгазеты.



Панина С. А. рассказала о жизни писателя, а ребята – о его произведениях. Прозвучали "Стихотворения в прозе", строки из повести "Первая любовь", "Ася", из рассказа "Записки охотника".

Обучающиеся 8 "Б", 8 "В" и 6 "В" классов совершили заочную экскурсию по любимым местам И. С. Тургенева, узнали много интересного о жизни и творчестве великого писателя.

В. Макова

